[bookmark: _Hlk188526460]Valsts policijas Rīgas reģiona pārvaldes Rīgas Austrumu pārvaldes Kriminālpolicijas biroja pirmā nodaļa 

Aicina darbā juridiskās fakultātes absolventus un pēdējo kursu studentus ekonomikas jomā izdarīto noziedzīgo nodarījumu izmeklētāja amatā.

Valsts policijas Rīgas reģiona pārvaldes Rīgas Austrumu pārvaldes Kriminālpolicijas biroja pirmā nodaļa piedāvā aizraujošo darbu intelektuālo noziedzīgo nodarījumu apkarošanā un pirmstiesas izmeklēšanā. 
Valsts policijas Rīgas reģiona pārvaldes Rīgas Austrumu pārvaldes Kriminālpolicijas biroja pirmā nodaļa piedāvā pievienoties mūsu kolektīvam, lai kopā panākt viltus noziegumos taisnības pierādīšanu un taisnīgumu, veicināt tiesiskuma sasniegšanu, cīnieties ar noziedzību, aizstāvēt aizskartās tiesības! 
Aicinām kopā ar mums iestāties cīņā ar noziedzību un stiprināt drošību mūsu valstī!  Apmācību un kolēģu atbalstu garantējam! 

Ja šis darba piedāvājums Tevi uzrunāja, zvani vai sūti savu CV un motivācijas vēstuli Valsts policijas Rīgas reģiona pārvaldes Rīgas Austrumu pārvaldes Kriminālpolicijas biroja pirmās nodaļas priekšniecei Jeļenai Sakei uz epastu jelena.sake@riga.vp.gov.lv vai zvani 67086215, vai priekšnieka vietniecei Tatjanai Ļepņevai uz epasta adresi tatjana.lepneva@riga.vp.gov.lv vai zvani 67086212, 20325522.



